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Tachovské náměstí se dočká završení revitalizace z roku 2023, která z tohoto zapomenutého místa Prahy 3
udělala živý a oblíbený veřejný prostor.

V pondělí 30. června začala v ústí Žižkovského tunelu instalace uměleckého díla s názvem Zrcadlení. Práce
potrvají přibližně do konce srpna.

Zrcadlení vzešlo z otevřené výtvarné soutěže v roce 2023. Už tehdy se počítalo s tím, že umělecké dílo
uzavře rozsáhlou revitalizaci náměstí. A právě Zrcadlení vzešlo z této soutěže jako nejvhodnější umělecké
dílo, které jednak obstálo před odbornou porotou, a zároveň splnilo technické nároky na umístění ve
vstupu do Žižkovského tunelu z Tachovského náměstí.

Autorem návrhu a samotného uměleckého díla je Vít Šimek z Atelieru HRA, který na jeho vzniku
spolupracoval s Karolínou Hausenblasovou. Jak vyplývá z názvu, koncept pracuje se zrcadly, respektive
nerezovými leštěnými plechy. Ty budou při vstupu do tunelu, stejně jako při výstupu z něj na Tachovské
náměstí vytvářet zajímavou hru světel.   

„Návrh si klade za cíl vytvoření permanentního, interaktivního uměleckého díla, které se stane součástí
veřejného prostoru Tachovského náměstí. Zrcadlové stěny dostávají do jinak poměrně úzkého koridoru
klesajícího k tunelu více světla, prostoru a dynamiky. Dílo interaguje s člověkem přicházejícím z Karlína
stejně tak jako s chodcem či cyklistou přijíždějícím z opačného směru,” popsal v roce 2023 svůj umělecký
záměr Vít Šimek.

„Realizace tohoto díla byla závislá na získání potřebné dotace z dotačního programu hlavního města Umění
pro město. Její schválení trvalo bohužel déle, než jsme původně předpokládali, proto se také realizace díla
o něco zpozdila. V listopadu loňského roku nám ale dotace byla udělena a já jsem rád, že nyní konečně
začala samotná instalace,“ vysvětluje radní Prahy 3 pro kulturu Pavel Křeček.  

Instalace díla bude probíhat cca dva měsíce, tedy během července a srpna. Práce jsou rozloženy do dvou
etap. Přibližně do konce července bude probíhat instalace na jedné straně vyústění, poté umělci přejdou
na druhou polovinu portálu. Tunel tak nebude uzavřen, pouze při vstupu na Tachovském náměstí bude
jeho provoz lehce omezen.     


